



今晚快乐8玩法开奖
预计头奖奖金500万元

福彩

今晚开奖彩种
快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

一条致富路 两代幸福院 三餐暖心饭

4.86亿福彩公益金浇灌出江西众多“幸福花”



福彩妙笔谱写古村新韵

远处青山如屏，村内马头墙错落有致，徽饶古道穿村而过——漫步在江西省景德镇市浮梁县瑶里镇南泊村，一幅生动的山水画卷徐徐铺展。

瑶里古镇风景区距南泊村数公里，是当地重要的旅游资源，为南泊村发展乡村旅游业创造了条件。2022年年底，曾在景德镇经商的徐明林回到家乡，将自家老宅改造为“瑶里溪栈”民宿。

“2025年正式营业以来，民宿的经营情况超出预期，平均入住率约70%，最高时达到满房。”徐明林坦言，“这离不开中央专项彩票公益金对村庄人居环境的改善。”

2024年，瑶里镇获得1100万元中央专项彩票公益金支持。其中，600万元用于南泊村、瑶里村的人居环境整治项目，500万元投入瑶里镇民宿产业发展项目。

在公益金的助力下，南泊村焕然一新——完成仿古街面及路面改造382米，新建护岸护坡100米，新建污水管网1028米，新建生态停车场及广场1300平方米……此外，村口景观打造、路灯安装、宣传栏设置、环境治理等项目也同步完成。

“最初创业时，河道周边环境杂乱，基础设施也不完善，心里确实没底。”作为南泊村发展民宿的先行者，徐明林欣慰地表示，“现在，基础设施日益完善，环境越来越美，我对民宿未来的发展充满信心！”

南泊村党支部书记章志群告诉记者，村容村貌的提升和生活条件的改善让村民看到了民宿产业的广阔前景，目前，村内还有7家民宿正在建设中。

55岁的村民潘时好和儿媳自“瑶里溪栈”开业起便在这里负责做饭、保洁，日薪约100元。7月和8月的旺季，两人加起来能够增收近万元。“以前，要照顾家里的老人和孙女，没时间外出打工。”潘时好说，“现在工作就在家门口，走路两三分钟就到，挣钱、顾家两不误。”

这1100万元中央专项彩票公益金铺就的不仅是平坦的道路，更是通往富裕的希望之路；不仅改造了村容村貌，更重塑了村民对家园的信心与归属感。

公益暖流润泽“一老一小”

7月31日10时，江西省九江市湖口县流泗镇金山村“一老一小幸福院”响起悠扬的二胡声。“村里不少爷爷奶奶会拉二胡、爱唱戏。自从幸福院建成，这里就成了他们的排练场。”幸福院工作人员说。

走进幸福院，多媒体放映室内正在开展老年人防诈骗知识宣讲，旁边的棋牌室里则是另一番热闹景象。“我常来这里打牌，老伴就在隔壁看电影。”73岁的村民邓金宝笑着说，“过去和老伙计们打牌总没有固定地方，现在好了，棋牌室有空调，夏天可凉快了！”

邓金宝告诉记者，他的儿子在外打工，平日家中只有他和老伴，“没想到70多岁还能过上舒心的日子。党对咱老百姓的这份关怀，让我特别感动！”

二楼的儿童活动室里，工作人员正带着孩子们做游戏，欢声笑语不断。流泗镇副镇长董雯介绍：“孩子们放学后可以来这里看书，村里的退休教师可以为留守儿童辅导作业。”

这份“稳稳的幸福”源于福彩公益金助力的改造提升。2024年，金山村投入150万元将居家养老服务中心升级为“一老一小幸福院”，其中有130万元来自福利彩票公益金。如今，这里不仅有图书室、学习室、活动室和各类运动器材，还购置了3000余册图书供村民阅读。

“2022年以前，我们儿童福利院室内都是大白墙，一楼尤其潮湿，墙皮剥落严重。”曹老师是九江市儿童福利院的社工，同时也是院里孩子们的大姐姐。在儿童福利院成长起来的她，2015年大学毕业后毅然选择回到这里工作。多年来，她见证了福利院的发展变迁。

2022年，在640余万元福彩公益金的助力下，九江市儿童福利院对院内综合楼加装了消防喷淋系统，提升了整体消防安全水平；对儿童生活区墙面实施了软包处理，不但有效防潮，还让儿童的生活环境更加安全舒适。2025年，福利院还将依托300余万元福彩公益金，对综合楼副楼进行升级改造。

一股股暖流精准注入“一老一小”最需要关爱的领域。每一份关怀、每一

处升级、每一个笑脸，都清晰印证着福彩公益金托举民生的关键作用。

幸福食堂烹出民生温度

走进江西省九江市浔阳区甘棠街道南司社区幸福食堂，映入眼帘的是20多种荤素搭配、口味多样的菜品——红烧肉软烂入味，清炒时蔬翠绿鲜亮，还有炖汤、蒸菜、地方特色小炒……

南司社区幸福食堂于2025年5月建成开业。“开业前，我们深入调研了周边社区老人的用餐习惯，发现不少老人晚餐常以稀饭和剩菜对付。”食堂工作人员介绍，如今，幸福食堂已成为许多老人日常生活不可或缺的一部分。为更好满足老人需求，食堂不断优化服务：夏日供应绿豆汤，晚间提供面条、水饺、馄饨等食物。自开业以来，食堂日均接待量稳定在120人次左右。

这份便捷与温暖的背后，是福彩公益金的有力支撑。2024年，浔阳区积极争取并投入福彩公益金292.5万元，用于构建完善的助餐服务体系。其中，245万元用于建设补助、47.5万元用于运营补助。目前，全区已建成各类助餐网点（幸福食堂）25家，服务网络基本覆盖全区。

如何让幸福食堂真正惠及最需要的老人？浔阳区探索出了一条普惠、精准的路径。食堂普遍采用自助餐形式，按重量计价，形成梯度餐标。同时，对高龄老人给予精准补贴：70周岁及以上老人每天可享2元就餐补贴，80周岁及以上老人补贴标准则提高至4元。

“浔阳区常住人口约26万，其中60岁及以上老年人超过6万。”浔阳区民政局党组成员、副局长况紫琴表示，“‘吃饭’这件看似平常的小事，其实是关系千家万户幸福感、获得感的大事。”幸福食堂项目通过科学布局网点、优化服务模式、精准实施补贴，努力让老年人在家门口就能吃上物美价廉、营养健康的暖心饭、安心饭。

人间烟火气，最抚凡人心。在浔阳区，一处处名为“幸福食堂”的小小空间，正升腾着最朴素的民生温度，践行着“为社会造福、为生活添彩”的福彩使命。



快乐8 第2025221期

中奖号码

09 10 13 14 22
30 32 34 36 38
43 49 50 54 56
57 58 68 69 76

奖等	单注奖金	奖等	单注奖金
选十中十	0	选七中七	10000
选十中九	8000	选七中六	288
选十中八	800	选七中五	28
选十中七	80	选七中四	4
选十中六	5	选七全不中	2
选十中五	3	选六中六	3000
选十全不中	2	选六中五	30
选九中九	300000	选六中四	10
选九中八	2000	选六中三	3
选九中七	200	选五中五	1000
选九中六	20	选五中四	21
选九中五	5	选五中三	3
选九中四	3	选四中四	100
选九全不中	2	选四中三	5
选八中八	50000	选四中二	3
选八中七	800	选三中三	53
选八中六	88	选三中二	3
选八中五	10	选二中二	19
选八中四	3	选一中一	4.6

全国投注总额:116015330.00元

广东投注总额:11148716.00元

下期选十奖池累计金额:35219290.2元

下期共用奖池累计金额:30000000元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

福彩3D 第2025221期

中奖号码

2 9 6

奖等	中奖注数	单注中奖金额
单选	1225	1040
组选3	0	346
组选6	3072	173
1D	61	10
2D	35	104
通选1	0	470
通选2	3	21
包选三全中	0	693
包选三组中	0	173
包选六全中	0	606
包选六组中	37	86
和数11	248	16

本期销售额:3972852.00元

中奖总金额:1816919.00元

奖池金额:7837036.00元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

双色球 第2025095期

中奖号码

23 16 15 32 26 22 蓝04

奖项	中奖注数	单注奖金	广东省中奖注数
一等奖	8	7368773	0
二等奖	78	303688	6
三等奖	1751	3000	87
四等奖	65043	200	5778
五等奖	1183058	10	109488
六等奖	9084729	5	808868

本期投注总额:347483168元

广东省投注额:31623232元

奖池累计金额:2468316703元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



广东省福利彩票
发行中心公众号